

péntek

asztól

velejáról... ért, mert... Népünk... könyvet... nem több... zony, én... mindent... részem... február... konferen... elejtemen... öntudat... vettem a... a egy dol... is a szer... már nem... hogy nem... ezü. Nem... hogy a... em áll és... szl levele... Nekünk... linin elv... uk, akkor... kévá tesz... t, ébersé... eredménye... hetünk a... el. Kötegyán.

óól

g színesfé... orgász-zsi... yagyal he... ket. Minő... színes lőm... ké. Mü... egyéb hor...

120 száza... A dolgo... gesolódott... OKOZ- k... ve tették... t 70 szá...

2

kéző van

sport egyre

en, vidéken

ek van má... ekkben töb... t rendszeres

en, Győröt,

megyében a

Az 1952-ben

okások min... lődés mellett

NHAZ, BÉ-
Hofnap min-

Z, Békéscs-

Békéscsaba-
szasság.

HAZ, Oros-
yöz: lmi me-

Békéscsaba

ny.

Gyula, Ja-
e az olajjék

ek All. "Gép-
ezelői Szak-
n kezdők ré-
t. Iratokzás:
-4-ig Erkel-

Világ proletárjai egyesüljete!

Viharsarok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 JANUÁR 10., SZOMBAT

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 8. SZÁM

Készüljünk fel az üzemi kollektívszerződések beszámolóira

Az üzemi kollektív szerződések sikeres teljesítésének a legfőbb és legfontosabb feltétele a vállalat kötelezettségei teljesítésének napenkénti ellenőrzése. Az üzemi kollektív szerződések végrehajtását — mely a szakszervezet sokoldalú munkájának egyik alapja — az üzemi bizottságok minden egyes tagjának központi feladatként kell tekintenie. Ebben a hónapban ismét be kell számolniok vállalatvezetőinknek és üzemi bizottságunknak az elmúlt negyedében vállalt kötelezettségükről, arról, mit teljesítettek, mit hajtottak abból végre.

Az üzemi kollektív szerződések, melyeket vállalatvezetőink a dolgozókkal — illetve azok megbízottjaival, az üzemi bizottságokkal — kötöttek, kétoldalú kötelezettségvállalást jelentenek. Ennek a kötelezettségvállalásnak addig többé-kevésbé eleget is tettek. Meg kell azonban emléntünk, hogy vállalatvezetőink igen kevés gondot fordítanak arra, hogy erről a munkájukról számot is adjanak. A Téglagyári IS-nél például Hámori igazgató elvtárs legutóbb az utolsó percben készítette el beszámolóját a gyűlés befejezését a vonat indulásához kötötték. A beszámolóban Hámori elvtárs az intézőbizottságot bírálta több olyan pont nemteljesítéséért, amelyek éppen a vállalatot kötelezték volna. Tapasztalható volt az is, hogy sok helyen a szakszervezet nem mozgósított megfelelően, például a Békéscsabai Barneválban, vagy a Ruhagyárban, ahol kétszer kellett megszervezni a gyűlést. Ahol pedig mozgósították, mint például a 65. sz. Magasépítő Tröszt-nél, ott meg az intézőbizottság tükára csak 3-4 szóban vázolta azt, hogy semmilyen munkát nem végzett az üzemi kollektív szerződések megvalósításáért. A dolgozók ezért le is váltották ebből a funkciójából. Hiányosság volt még az is ezen a gyűlésen, hogy

a meghívott 150 küldött közül csak két női dolgozó volt.

Az ebben a hónapban megtartandó kollektív szerződések beszámolójánál mindezeket a hiányosságokat fel kell számolnunk. Fokozott gondot kell fordítani arra, hogy a kollektív szerződések be nem tartásáért az illetékeseket felelősségre is vonjuk. Megállapíthatjuk, hogy szakszervezeti funkcionáriusaink is lazán kezelik ezt az ügyet. Minden funkcionárius előtt világossá kell, hogy váljon, hogy az üzemi kollektív szerződés törvény, amely kötelező a felekre. A vállalt kötelezettségek határidőre vagy előbb való teljesítése elősegíti öt éves tervünk sikeres megvalósulását, a dolgozók anyagi és kulturális színvonalának emelését. A kollektív szerződés ellenőrzésébe vonják be az ük a bizalmiakat és ellenőrzik követeljük meg annak maradéktalan végrehajtását. Világosan kell látnunk, hogy az üzemi kollektív szerződések be nem tartása annyit jelent: nem teljesítettük a dolgozókkal szemben fennálló kötelezettségünket.

A negyedévenkénti tömegellenőrzés fokozza a gazdasági, szakszervezeti vezetők felelősségét a szerződésbeni kötelezettségek teljesítéséért. A tapasztalat azt mutatja, ahol ezzel törődnek, mint a Békéscsabai István-malomban, ott jó eredményeket érnek el. A feladat tehát: a vállalat és a szakszervezeti vezetők már most készüljenek a beszámoló megtartásához. Ebbe pedig vonják be és támaszkodjanak a műszaki vezetőkre, a szakszervezeti bizalmiakra. Bizzák meg a szerződés egy-egy részének felülvizsgálásával őket. Így a dolgozók jobban magukénak érzik majd azt és az 1953-as esztendőben még jobb eredményeket érhetnek el.

Udvardi Gyula
SZMT szervező titkár, Békéscsaba.

Községünk élenjárói

Birinyi József 13 holdas dolgozó paraszt élenjár községünkben. Adóját pontosan fizeti, beszállítását jól teljesíti; a búzavetésben, mélyszántásban is vezet a községben. Egyéni gazdálkodó, de mindenből többet termel, mint a többi egyéni dolgozó. Birinyi József azt mondja, más is tudna többet termelni, ha olvasna, meg rádiót hallgatna. Ő például a rádióból hallotta, hogy vetik a krumplit a Szovjetunióban és ő is ugyanúgy veti mélyszántásba. Vetés után lehengerli, hogy a tavaszi szél ne szárítsa el a gyöngöcsirát. Nyáron, ha szárazság van, 3-4-szer megkapálja. Így biztos, hogy lesz krumpli. Az elmúlt évben szárazság volt, mégis kvadránként két és fél mázsa krum-

lit termelt. A többiek olyan darab földön 28-30 kilót termeltek. Elmondja Birinyi József azt is, hogy még négyzetesen nem vetett, de az idén megpróbálja. Elbeszélgettem Z. Medo István hét kat. holdas dolgozó paraszttal is, elmondta neki jó kukoricája volt tavaly. Ősszel szántja a földet és 3-4-szer kapálja. Volt egy darab kukoricája zöld volt, ez már sárgulni kezdett. Azt mondta ő is, az idén négyzetesen veti a kukoricát és négyyszer kapálja. Ezeknek a dolgozóknak a neve rajta is van a dicsőségtáblán egész éven keresztül, mert jó eredményeket érnek el.

G. Tóth János, Nagykamariás

A zárszámadás új életet hozott a dobozi „Petőfi” tsz-ben

„Petőfi tsz... Hagyjának vele békét... Hiszen rossz csoport az. Sok ott a hiba — így vélekedtek Dobozi a-község dolgozó parasztjai a „Petőfi” termelőszövetkezetéről. Igaz! Valóban sok hiba volt a csoportnál. Tudták ezt a csoport tagjai is. A zárszámadási közgyűlésen aztán meg is mondták. Így nem mehet tovább. Valamit tenni kell, mert lejártuk szövetkezetünket, meg nagy szűgyen az, hogy az egyéni dolgozó parasztnak lenézik szövetkezetünket — mondták többen. Ott a közgyűlésen meg is beszéltek mik is voltak azok a hibák. Sorba vették őket.

Nem volt állandó növénytermesztési brigád
Mindenképp utasított adott, de senki sem tudta mi az ő feladata. Kevesen voltak az olyan tagok, akik rendszeres kijártak dolgozni. Az asszonyok jórészt fel se néztek a csoportnak. Volt róla szó a tavaszon, hogy jó lenne, ha mindenki megkapná egyéni területét, de ezt, akik nem szerették dolgozni, féltek a munkától, lehurrogták. Nem osztották fel így egyéni területet. A vezetőség sem igen szorgalmazta a területkiosztást.

Hibák voltak a munkafegyelmél is
Sokan minden szó nélkül elmaradtak a munkából. De senki sem vonta felelősségre az elmaradókat. Nem mondták el azoknak, hogy saját magukat és a szövetkezetet károsítják meg azzal, ha nem járnak ki rendszeresen dolgozni. Hiszen a kukoricát csak azért tudták egyszer megkapálni, mert kevés volt a munkaerő. Egész nyáron alig 5-6 asszony

járt munkába. Kevesen voltak olyanok, mint Debreceni Andrásné, akinek 12 gyermeke van és mégis minden munkából becsülettel kivette a részét.

Beszélték a tavaszon arról is, hogy jó lenne a kukoricát négyzetesen vetni. De aztán egynéhányan azt mondták, hogy sose bajlódjanak vele, jó lesz az úgy,

megbeszéltek, hogyan lehetne kijavítani
Első legfontosabb feladatunk — javasolták többen — állandó brigád-területet kijelölni és azt felosztani munkacsapatokra és azon belül egyénekre. A javaslatot el is fogadta a vezetőség. Már megalakították a két növénytermelési brigádot, kimérték a területeket. Még most a tél folyamán kimérték a munkacsapatok részére és minden egyes tag-

a tavaszi árpát keresztsorosan vetik, a kukoricát pedig négyzetesen
Nem ijedünk meg akkor sem, ha a gépállomás nem biztosít négyzetes vetőgépet, — mondja a párttitkár elvtárs. A munkacsapatok tagjai már arról beszéltek, hogy elvetik a kukoricát „puskával” is.

Arról is szó esett a közgyűlésen, hogy nem lehet tétlenül fordulatot jelentett a zárszámadási közgyűlés
Az elmúlt év hiányosságain okulva, új lendülettel kezdtek az új esztendőhöz. A közgyűlésen egyhangúlag elhatározta a tagság: „Bebizonyítjuk a dobozi egyéni dolgozó parasztnak, hogy közösen többet könnyebben lehet termelni.” A vetést, mély-

mint régen(?) Ugyanígy voltak a tavaszi árpánál is. Voltak olyanok, akik keresztsorosan akarják vetni, de ezeket is lebeszéltek, hogy kikél az, ha csak sorosan vetik is. Hát ki is kelt, de természetesen nem nagyon sok lett.

A közgyűlésen nemcsak a hibákat sorakoztatták fel, hanem közösen azt is

nak a saját területét. Már a vetésnél mindenki személyesen ügyel arra, hogy jól előkészítsék vetés előtt a talajt és a vetéssel se legyen semmi hiba. Hiszen, ha a saját területükön többet termelnek, mint tervbe van véve, prémiumot kapnak utána. Tudják ezt a csoport tagjai is. Arról is beszéltek, hogy

nézni azt, hogy sokan elmaradnak a munkából, miért nem vonják felelősségre őket. Határozatot hoztak közösen, hogy az igazolatlanul elmaradóktól két munkaegységet levonnak a már meglévő munkaegységükből.

A „Petőfi” tsz. tagjai részére nagy szántást már elvégezték. Alig van 3-4 hold szántatlan. Ha ebben az évben a tagok is jobban kihasználják részüket a munkából, az 53-as évi zárszámadási közgyűlésen már jobb eredményekről számolhat be az elnök elvtárs. **Lipési Mária**

A gépállomások téli gépjavítási versenyének decemberi eredményei

A téli gépjavítási versenyben decemberben a megyék gépállomásai közül legjobb eredményt a Békésmegyeiek érték el. Terveket 123 szízelőre teljesítették. A hajdumegyeiek 108,6 százalékos eredménnyel a második helyre kerültek. A versenyben leghátul Bács és Somogy megye gépállomásai kulogtak.

A gépjavítási versenyben a hajdumegyei sárrétudvari gépállomás vívta ki az első helyet. Decemberi előirányzatát 190 százalékra teljesítette. A borsodmegyei bakfai gépállomás 170, a hajdumegyei hencséri gépállomás pedig 163 százalékos eredményt ért el. Leggyengébben a somogymegyei merényei gépállomás dolgozott.

A gépjavítási versenyben az élenjáró gépállomások eredményei két ügy érték el, hogy a javítást időben megszervezték, a javító brigádok terveit napokra felbonították és külön orogép, cséplőgép munkagép és tartozékjavító brigádokat is alakítottak. A munkakezdeté előtt reggelenként röpgyűléseken beszéltek meg a munkában elmaradt dolgozóknál tapasztalt hiányosságokat.

Egy nap alatt 25 holdat vetettünk be

Mi, a kondorosi »Viharsarok« tszcs tagjai elhatároztuk, hogy a hátralévő búzát el fogjuk vetni január elején. A vetést a tszcs elnöke, Szász Mihály és az üzemi pártvezetőség egyik tagja, Anosin Andrásné röpgyűlésen beszéltek meg a tagokkal, a brigád- és munkacsapatvezetőkkel és a tszcs agrónomusával, Zöldi Györggyel. Az elnök elvtárs vállalta, hogy a vetéshez a szükséges vetőmagot biztosítja s ezt minden zökkenő nélkül végre is hajtotta. Egy nap alatt 25 holdat vetettünk el, elvégeztük rajta a vetéssel kapcsolatos munkákat. Sokat segített a munkánkban Anosin Andrásné is, aki a kondorosi AMG-nél dolgozik. A vetés megkezdése előtt a brigádvezetők megbeszéltek az agrónomussal, majd a munkacsapatvezetőkkel, hogyan dolgoznak. Névszerint beosztották azt is, kik kerülnek vetőgéphez, magtakarúhoz. A vetőmag kiszállítását Kusnyár György raktáros irányította.

A gépjavítási versenyben az élenjáró gépállomások eredményei két ügy érték el, hogy a javítást időben megszervezték, a javító brigádok terveit napokra felbonították és külön orogép, cséplőgép munkagép és tartozékjavító brigádokat is alakítottak. A munkakezdeté előtt reggelenként röpgyűléseken beszéltek meg a munkában elmaradt dolgozóknál tapasztalt hiányosságokat.

Litauzki Anna, Kondoros, »Viharsarok« tszcs.

Rövidesen kijelölik a törzsállattenyésztő termelőszövetkezeteket

Az állattenyésztés és takarmánytermelés fejlesztéséről szóló párt- és kormányhatározat értelmében még a múlt év végén létesített állami állattenyésztő állomások a szervezési munka befejezése után mindenütt feladataik megoldásához láttak. Egyik legfontosabb feladatuk, hogy a termelőszövetkezeteket

fejlesztésében minden eszközzel támogassuk. A párt- és kormányhatározat előírja azt is, hogy az állattenyésztésben élenjáró termelőszövetkezetekben törzsanyagokat kell létesíteni. Ezekből a törzsanyagokból látják el majd jöminőségű apa- és anyaállatokkal a többi termelőszö-

vetkezetet. Az állami állattenyésztő állomások mintegy harminc termelőszövetkezet állatállományának törzsanyagossá nyilvánítására tettek javaslatot. A javaslatok alapján a közeli napokban megtörténik a törzsanyagot termelőszövetkezetek kijelölése

ELSŐK LETTÜNK

Az Élelmiszeripari Minisztérium augusztus 20-án a megyék között tisztasági és minőségi versenyt indított a sütőiparban. A negyedik negyedévi kiértékelésnél Békés megye érte el az első helyezést. Míg Hajdu megye második, Bács megye pedig harmadik lett a versenyben.

A versenybizottság a minisztertanács kiküldötte, Dabronoki Gyula elvtárs adta át a megyei tanács élelmiszeripari osztályának. Beszédében megemlítette, hogy Békés megye megérdemelten nyerte el az első helyet, egyben felhívta a figyelmet arra is, hogy továbbra még jobb munkát végezzenek, mert itt is sok még a tennivaló. Az átadásnál a Megyei Pártbizottság részéről megjelent Braun Péter elvtárs hozzászólásában ugyanolyan a további jó munkára hívta fel az osztály figyelmét. Kovács János elvtárs, az élelmiszeripari osztály vezetője vette át a megyei tanács

részéről a versenybizottság azzal, hogy ezt nehéz munka árán tudták megszerezni, de úgy fognak továbbra is dolgozni, hogy azt megvárthassák maguknak. Az átadásnál többek között megjelent Hajdu-Bihar, Bács megye kiküldötte, valamint az egészségügyi osztály részéről Réthi Géza, az Élelmiszeripari Szakszervezet részéről pedig Hursán János elvtárs.

Patakfalvi István tudósító, Orosháza.

Az egyénekre felbontott terv egyik alapja a tervteljesítésnek

A mezőterületi Alföldi Szövetség dolgozói jó eredményeket értek el az elmúlt évben. Egészévi tervüket 102,9 százalékkal teljesítették, mivel a dolgozók ismerték a tervüket és naponta harcoltak azért, hogy ne hozzanak szegényet üzemiükre.

Ebben az évben is felkészültek az új üzem dolgozói tervük teljesítésére. A vállalat vezetősége már az elmúlt hónapban felbontotta az üzem tervét és megállapította azt, hogy abból mennyi jut egy dolgozóra, mennyit kell abból egy gépnek elkészíteni, hogy teljesíteni tudják az idén is tervüket. De ez még csak a kezdet volt, ezt még meg kellett beszélni a mű-

szakiakkal és a dolgozókkal is ismertetni kellett. A művezetők megfágyalták, mit kell tenniük a tervbe beállított új cikk, a «Novida» gyártásával kapcsolatban, majd sürgősen hozzakerültek a gépek megfelelő átalakításához. A szakszervezeti bizalmiak pedig gondoskodtak arról, hogy a dolgozók megismerjék a tervüket, azt, hogy gépenként mennyit kell termelniük. Amikor a bizalmiak felkeresték a dolgozókat, nem egyszerűen tájékoztatták őket, hanem azt hangsúlyozták, nehezen tudjuk teljesíteni a hatvanezer vetést, hiszen új cikket kell gyártani és ez nehezebben szöhető, mint amit eddig gyártottunk. Meg kellett ma-

gyarázni, hogy ebből a cikkből is lehet teljesíteni, sőt talán is lehet teljesíteni a tervüket. Nem kis feladatot volt ez Nyerges Istvánné, Hoffmann Júlia és a többi bizalmi előtt. Megmagyarázták azt, hogy bár nehezebben szöhető, de kevesebb a létezéskadás és így jobban halad a munka. Hogy ez így van, arra már az első napok eredményei megadták a feleletet. Szerdán délelőtt az ifi műszakban az első négy órában Almási Istvánné 11 ezerrel, Bak Júlia 13 ezerrel, Pauló Ilona 17 ezerrel, Hoffmann Zsuzsanna 9 ezerrel készített több vetést, mint amennyit a terve előír. Ezeket az eredményeket a négyóránkénti értékelés alapján írják ki a műhelyben egy nagy versenytáblára, ahonnan bármikor tájékozódhat minden dolgozó. Tudja ezt, hogyan kell tehát véghezvinni a következő 4 órában munkáját, mennyit kell termelnie, hogy naponta teljesítse tervét.

— Minden porcát ki kell használni — mondja Almási Istvánné, — hogy teljesíteni tudjuk feladatunkat! A «Novida»-cikk gyártásánál pedig különös gondot kell fordítani erre.

Az üzem dolgozói — közülük pedig különösen az ifi-műszak dolgozói — harcolnak azért, hogy minden nap teljesítsék feladatukat, melyet ötéves tervünk negyedik éve táz előjük.

Megszüntetik a vonatkéséseket

Az utóbbi hetekben megnövekedett áruszállítási feladatok lebonyolítása megnehezítette a vasútvonalakat. Emiatt sok esetben a menetrendtől eltérően, késve érkeztek meg a budapesti pályaudvarokra és a vidéki ipari gépontokra a munkásvonatok. Ebből kifolyólag sok ezer értékes munkaóra esett ki a termelésből.

A vasutas dolgozók elhatározták, hogy gyökeresen átszervezik a személyszállítás eddigi gyakorlatát. Az állomásfőnökök, forgalmi szolgálattevők ezentúl a menetrendben előírt időben fogják menesztetni a munkás- és személyszállító vonatokat. A dolgozók elhatározását a közlekedési minisztérium rendelete segíti azáltal, hogy utasítja az igazgató- és vonali menettörvényezőket a munkás- és távolsági vonatok zavartalan útjának biztosítására.

A vasutas dolgozók tisztában vannak azzal, hogy csak akkor javíthatják meg gyökeresen a személyforgalmat, ha szöszszert betartják a forgalmi utasításban előírt szabályokat. A vasutas dolgozók megfogadták, hogy a munkafegyelmében mutatkozó lazaságok felszámolásával, a forgalmi utasítás valamennyi pontjának maradéktalan végrehajtásával a munkásvonatok késését január 10-ig, valamennyi gyors- és személyvonat késését január 20-ig megszüntetik.

Ismerjük meg az új begyűjtési rendeletet

Az 1953. évi állami begyűjtésről szóló rendelet a tehénállomány növekedését és a tejtermelés fokozását szolgálja

Az 1952. évi tejbegyűjtési rendszer nagymértékben hozzájárult a tejtermelés növekedéséhez és a tej minőségének javulásához. Ennek köszönhető, hogy az év folyamán több és jobb minőségű tejjel és tejtermékkel láthatóak el a dolgozókat.

Az 1953. évi állami begyűjtésről szóló törvényerejű rendelet több módosítást tartalmaz a múltévről szemben. A 15 holdon felelő középparaszti gazdaságok június 30-ig kapnak haladéktól tehen bészerezésére és július 1-től tejbegyűjtési kötelezettségüket csak tejjel teljesíthetik. Az új rendelet tehát a tehenállományra ösztönzi a 8 holdon aluli dolgozó parasztokat is, mert előírja, hogyha tehenük nincs, akkor felemelt takarmánybeadást kell teljesíteniük. A rendelet értelmében a kulákok nem adhatnak be tej helyett más terményt.

A tavalyi begyűjtési rendszer eredményeként örvendetes javulás mutatkozik a begyűjtött tej általános zsírtartalmában. Ezt az eredményt rögzíti le az új rendelet, amikor a termelők által

beadandó tej kötelező zsírtartalmát 3,4 százalékban, az állami gazdaságokéét 3,5 százalékban szabja meg.

Az új rendelet megszünteti a kedvezmények egyenlőtlenségét. Így például a négy-, vagy több — 14 éven aluli — gyermekek családok beadási kedvezményben részesülnek, ha csak egy tehenet tartanak.

Az új beadási rendelet figyelembe veszi a termelészövetkezetek és a III. típusú termelőszövetkezeti csoportok megerősödését. A III. típusú tsz-eket és az önálló tsz-eket három csoportba sorolja be, aszerint, hogy 1952 előtt, 1952-ben, vagy pedig 1953-ban alakultak.

A tejbegyűjtést január 1-től kezdve minden termelő az új rendelet értelmében köteles teljesíteni. Egyes gazdaságok még az 1952. évre hátralékban vannak a tejbegyűjtésben. Ezek a legsürgősebben pótolják lemaradásukat. Az ez évben történi teljesítést elsősorban a hátralék javára írják, mert egyetlen termelő sem maradhat adósa a nép államának.



Egyre többen keresik fel szerkesztőségünket a dolgozók kisebb-nagyobb ügyeik elintézésé végett. Leveleikben megírják, hogy munkaterületükön milyen hiányosságok vannak, de nem egy esetben az ellenséges elemeket is leleplezik.

Ifj. Sebestyén István, a gerlai «Magvető» tszcs dolgozója. Leveleiben arról számolt be, hogy a gerlai dolgozóknak 7 kilométert kell gyalogolniuk, hogy a rossz cipőket ki tudják javíttatni. Emiatt sok gyermek iskolába sem járt. Szerkesztőségünk kivizsgálta ifj. Sebestyén István leveleiben felvetett ügyet. A megyei KTSZ intézkedést tett ebben az ügyben és rövid időn belül egy cipészreszleget állított fel Gerlán.

Szikora Lajos hat hónapig dolgozott az Orosházi Tangazdaságban. Erre az időre a családi segélyét nem kapta meg. Leveleiben kérte a lapunkat arra, hogy adjon segítséget, vagy javaslatot, hogy a pénzt mielőbb megkaphassa a Békéscsabai SZTK-tól. Az első kivizsgálást felületesen végezte el az SZTK, leveleiben azt válaszolta, hogy Szikora Lajos részére családi segélyt nem jár. Végül szerződéssel kellett igazolni, hogy a 6 hónapot ledolgozta a gazdaságban. Egy hónap elteltével Szikora Lajos örömmel írta, hogy a jogosan járó családi segélyt teljes egészében megkapta az SZTK alközpontjától.

Vince Lajos leveleiben tájékoztatott bennünket arról, hogy a fia Rafi Péterrel együtt dolgozott a Békéscsabai Építőanyagipari Vállalatnál. Tollas Imre, az építésvezető Budapestre küldte őket munkára, azonban a ledolgozott órák után nem volt hajlandó kifizetni a munkabért. Végül is a budapesti Anyagipari Vállalat tett megfelelő intézkedést. Mindkét dolgozó megkapta a munkája után járó pénzösszeget, Tollas Imre építésvezetőt pedig leváltotta munkaköréből.

Kovács Mihály szarvasi dolgozó arra hívta fel a figyelmünket, hogy a községben működő péküzem dolgozói nyers kenyereket sültnek. Sok esetben megtörténik az is, hogy a kenyérben egérszemet, kukoricát, bogarat, szegyet lehet találni. Kovács Mihály panaszát a járási tisztiorvos vizsgálta ki és megállapította, hogy a péküzem dolgozói hanyag és piszkos munkát végeztek. Ezért a vezetőt és valamennyi dolgozót 100-100 forintra büntették meg.

Ez a néhány példa is azt bizonyítja, hogy a levelezők munkája segít a hibák feltárásával és azok megszüntetésével. Eppen ezért a szervek vezetői, a kivizsgálási leveleket tekintsek úgy, hogy azok segítséget nyújtanak a párt- és a kormányhatározatok sikeres végrehajtásában.



Az okányi határban a vasúti jelző mellett már négy hónapja áll egy cséplőgép tengelyig a vízben az időjárás minden viszontagságának kitéve. Ki a felelős ezért? Kinek a tulajdona a gép? És miért nem gondoskodik a gépállomás, hogy a cséplőgépet megfelelő helyre szállítsa?

Gyengő György, Sarkad, járási tanács.

A körösladányi DISZ-vezetőség mutasson példát a fiataloknak

DISZ fiataljaink rendszeresen eljárnak az oktatásra, általában 21-23 fiatal jelenik meg. A szemináriumot mindig pontosan kezdjük. Háromtagú oktatási bizottságunk van. Ezek az elvtársak politikailag is elég fejlettek és az a feladatuk, hogy a DISZ fiatalokat segítsék, de az oktatási vonalon nem veszik ki kellően a részüket. Az oktatási bizottság tagjai: Kovács József, Ujfalusi Irén egyetemen tanulni, nem úgy, mint Papp Gizella, aki mint oktatási

bizottsági tag még egyszer sem szölt hozzá az anyaghoz, nem jegyzetel és nem veszi komolyan a tanulást. A DISZ vezetőségének kell lennie példát mutatni és eljárási, ami Papp elvtársnőnél nem mutatkozik meg. Hungyák Imre elvtárs most került ki az öthetes DISZ-iskoláról, példát mutat, segíti a DISZ fiatalokat a jegyzetelésben és a tanulásban is.

Létai Erzsébet levelező, Körösladány.

Elletékesek figyelmébe

Miért van kényszerkirakás?

Mi, a békéscsabai MAV állomás dolgozói ebben az esztendőben még jobb munkát kívánunk végezni és még jobb eredményeket akarunk elérni a koosfordulók lerövidítésénél, mint az elmúlt évben. Itt azonban a kereskedelmi dolgozók munkáját hátráltatja az, hogy egyes vállalatok nem ürítik ki idejében a rézsűkre érkezett koosikat, a legtöbbször félbérben marad. Ilyenkor kényszerkirakást kell végeznünk. A kirakodással kélkező vállalatok dolgozói úgy nyilatkoznak: «Bírja a csekkönyv, mi nem túlörizünk. Több vállalat teljes elzárkózik az elöl, hogy vasárnap elvégezze a kirakásokat. Sokszor ez a vasut-törhére is megy, mivel olyan az áru, hogy azt nem tudjuk kirakni, mint például a Körösladányi Sörgyárak kirendeltségéhez érkezett áru, vagy a mezőgazdasági Gépjárművek érkezett traktorok is. De hasonlóan elzárkózik a földművelés-zövevényes és az AFORT vállalat is. En azt hiszem, példát vehetnénk a kirakodásnál termelészövetkezeti csoportjainktól, melyek mindenkori idejében gondoskodnak arról, hogy fellebmentesen ürítsék ki a címükre érkezett vagonokat. Tudják azt, hogy a felmerülő költség többelköltség lenne számukra és így kevesebbet kapnának zárszámadáskor, ezzel a mi munkánkat is segítik.

Gercsi György, Békéscsaba, MAV állomás.

Miért „nyakig sáros“ a Jászai-utca?

1949-ben a dolgozók kérelmet adtak be a városi tanácshoz, hogy a negyedik kerületi Jászai utcában építsenek járdát. Ez a kérelem részben 1952 tavaszán meg lett valósítva, de ott, ahol még ma is víz áll, oda már nem jutott téglák és így az építést is befejezték. Az építési osztály egyik dolgozója azt mondta: «Sajnos ezen már nem tudunk segíteni. Ettől a biztatástól a dolgozók akár nyakig járhatnak a vízben, vagy a sárban. 1950-ben a tanácsülés utasítást adott arra, hogy a pénzügyi osztály gondoskodjon a költségvetésről, hogy a Jászai utcában kiépítsék a járdát. Az építési osztálynak az a véleménye, «Ez ma már nem lehetséges».

Ovári Gizella, Orosháza, városi tanács.

A legfiatalabb és legöregebb olvasó

A Megyei Könyvtár közönségelérési színterében minden délután valóságos ostromzár alatt áll. Felöltöztek, gyermekek várakoznak beírásra, kölcsönzésre — mindenki olvasni akar.

Január 5-én több beiratkozásra várakozó között topogott egy pöttyönyű fiúcska is. A könyvtáros gyauakodva néz rá. — Öcsém, tudsz te egyáltalán olvasni? A kisfiú önérzetesen vágja rá. Olvasni igen! — Aztán hallkaban teszi hozzá — de írni... még nem... Az olvasópróbán valóban behunyosodott, hogy a ösöppégs szépen olvas, tehát a beírásnak semmi akadálya nincs.

— Hogy hívnak kisfiám?
— Novák Gyurika!
— Hányban születél? — Gondolko-

dá után fel a gyerekek: — 1960-ban, — majd, mikor ezt kisé sokalják, előbb 50-re, végül 1947-re hagyja születési évszámát lealkudni.

— No, és mi a foglalkozásod. (Faggatja tovább a könyvtáros.)
— Olvasás! — feleli büszkén.
Igy lett a Megyei Könyvtár legfiatalabb olvasója Novák Gyurika, aki mint hivatalos és most már hivatalos olvasó boldogan közönségtársa az »Leír-picirica« című meséskönyvet.

A legöregebb olvasók közé tartozik Stefanik János elvtárs majomszerelő, aki az 1919-es Tanácsköztársaság védelmi harcában, mint vöröskatonai harcolt. Ezért a horthysta fasizmus emigrációba kényszerítette. Járt Bulgá-

riában. Albániában, végül is a Szovjetunióba került. Megtanulta az orosz nyelvet, eredetiben olvasta a kiváló orosz és szovjet szerzők műveit. Tolsztoj: »Háború és béke«, Gorkij: »Anyas című könyveit.

Stefanik elvtárs ma a Megyei Könyvtár rendszeres olvasója, természetesen olvassa végig a már eredetiben megismert könyveket új magyar fordításait, valamint a legújabb szerző munkáit.

Elgondolkozott a két kor emberének útja. Novák Gyurika, a könyvtár legfiatalabb olvasója, izelgött az olvasás első örömeit. Stefanik elvtárs a könyvtár legöregebb olvasója pedig bizonyítottan tesz amellett, hogy az olvasáshoz szokott ember nem tud lemondani erről az örömről.

Hírek a megyéből

Az OROSHÁZI Tánács Mihály gimnázium növendékei között pénzügytanulmányokat kezdtek ki az 53-as év első tanítási napján. Az iskola növendékei közül 40 tanuló kapott pénzügytanulmányt. (Szikora Emília).

DOMBEGYHÁZA község igen sokat fejlődött az elmúlt évben. Villanyt, vasutat, hangos-híradót kapott, bevezették a vezetékes rádiót is. A község dolgozó állományát ajándékozta a beadás teljesítésével akarták megköszönni. (Bóka Pál).

A BÉKÉSI Államnépiskolában verseny indult az uttorpajások között, hogy a hiányzókat megszüntessék. A VI-os lányok a VII-es fiúkkal állnak versenyben. A leányajások mindent megtesznek azért, hogy ők kerüljenek ki győztesen ebből a versenyből. (Tomcsányi Edit).

A MAGYARBANHEGYESI Dózsas termelőszövetkezetben január 7-én ünnepélyes keretek között tartották meg a párttaggyűlést, ahol minden párttag megkapta az új tagsági könyvét. Valamennyien ígéretet tettek arra, hogy az eddigénél sokkal jobb munkát végeznek. (Lantos Lajos).

Kosárlabda

Meglepetés az alapfokú kosárlabda bajnokságban

Békéscsabai Gimnázium I. — Békési Traktor II. 50:36 (16:12). Vezette Gyöngyösi Elek.

Még egy régebbi cikkünkben beszámoltunk a tehetséges csabai diákokról. Most meglepetésre, megverték a Békési Traktor II. csapatát, ahol a kosárlabda hazája van Békés megyében. Ez annál is szebb eredmény, mert a mérkőzés végig a békéscsabai irányították és bizonyos értelemben elkosárlatták. A csapat lendítője: Szabó, aki a tervszerű támadások elindítója. Hibája az, hogy a cselezési tudásba vízi és ezzel kelassítja a játékos. Igen mozgékony volt Viczián és Turzó is, kik sokat fejlődtek. Hirdessük most nem játszott elg meggyőzően. Hibája, hogy a lepattanó labdákat nem fogja meg, hanem elúti, noha magasságát még jobban kihasználhatta.

A Békési Traktorból Bíró és Hegyesi megosztott előadhatón. Alkában szétesett volt a Traktor játéka. Hiányzott a tervszerűség.

Kosárlabdák: Viczián 17, Szabó 11, illetve Bíró és Hegyesi 10-10.

A bajnokság táblázata:

- 1. B-esabai Gimm. 4 4 - - 237:102 8
- 2. Békési Traktor II. 3 2 - 1 143: 91 4
- 3. Békési III. sz. ált. 3
- Petőfi Sport Köre 4 2 - 2 98: 96 4
- 4. Sarkadi Traktor SK 3 1 - 2 76: 84 2
- 5. B-esabai Gimm. II. 4 - - 4 79:290 -

Ping-pong

Vasárnap került megrendezésre a fiatalok tornatermében Békéscsaba város egyéni férfi és női asztalitenisz versenyére. A verseny igen nagy küzdelemet ígért a helyezések eldöntésével kapcsolatban, mivel több, mint hatvan versenyző fog elindulni a versenyen. Közülük csak az első négy helyezeti indulhat majd a megyei döntőben. A nőknél a bajnokság kérdése valószínűleg Kerekesné (Vörös Meteor), Oláh Lenke (Dózsas), a férfiaknál pedig Szunomár (gimnázium) és Lukács (Pamuszóvó) között fog eldőlni. A verseny az indulók nagy száma miatt vasárnap reggel 8 órakor kezdődik.

A megyei TSB kiírta az 1953. évi egyéni és felnőtt női és férfi asztalitenisz bajnokságot. A bajnokság területi rendszerben kerül ez évben lebonyolításra. A bajnokság a sportkörök házi válogató versenyével kezdődik. A járási, városi bajnokságok ideje január 10-11, a járási és városi TSB-k által meghatározott helyen. A megyei bajnokság Békéscsabán kerül megrendezésre január 24-25-én a városi Vigadó nagytermében. A járási, városi bajnokságokon, valamint a megyei bajnokságokon a következő versenyszámok kerülnek kiírásra. Férfi egyes, női egyes, férfi páros, női páros, vegyes páros. A járási, városi bajnokságokon a sportkörök 8 női, 8 férfi versenyzőt nevezhetnek. A megyei bajnokságra a járási, városi TSB-k női, 4 férfi versenyzőt nevezhetnek. Kivétel Békéscsaba, mely 8 női és 8 férfi versenyzővel indulhat a megyei bajnokságokon. Az ifjúsági versenyzők indulására az illetékes TSB adhat engedélyt.

A MAGYAR-SZOVJET BARÁTSÁG HÍREI

Pusztaföldváron nagy lelkesedés közepette zajlott le az MSZT vezetőségválasztó taggyűlés. Az eddig végzett munka eredményéről és hiányosságairól szóló beszámolóit a szervezet 175 tagja közül százióvenen hallgatták meg s utána 16 hozzászólásban vitázták meg az eredményeket, hiányosságokat, mutatták utat a szervezet további megerősítéséhez.

A csanádapácai MSZT-szervezet vezetőségválasztó taggyűlésén a szervezet mind a 188 tagja megjelent. A beszámolóban és a hozzászólásokban megvitaták a Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusának anyagát, a szervezet eddigi munkáját. Megbírálták a vezetőséget, amiért elhanyagolta a tagokkal való foglalkozást. A szervezethez való ragaszkodásukat egyértelműen bizonyították be azzal, hogy a taggyűlés után kilizték a hátralekötött tagdíjakat.

Az MSZT-szervezetek megyénk egész területén 44 színteremben kéderképző tanfolyamot indítottak be. Ezekben a tanfolyamokban az MSZT-tagok főleg a Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusát tanulmányozzák és igyekeznek átélíteni munkahelyeiken s a dolgozók széles rétegei között. Egyes községekben, mint pl. Békésben hat tanfolyam működik 150 hallgatóval, Elekben pedig négy tanfolyam működik 80 hallgatóval. Az olyan kis helyen is, mint Kis-Csorvás, tízennyolcan iratkoztak be a kéderképző tanfolyamra, de a hallgatók száma gyakran meghaladja a húszat.

Megyénk dolgozóinak a szovjet nép iránt érzelt szeretete abban is megnyilvánul, hogy Lenin és Sztálin elvtársak nyelvét 50 tanfolyamon nyolcszázharmincegyen igyekeznek elsajátítani. Békéscsabán például 18 orosz nyelvtanfolyamon négyszázharmincegyen, Orosházán 7 tanfolyamon százharminc, a szeghalmi járásban 6 tanfolyamon nyolcvannyolcan, Gyulán 3 tanfolyamon harminnyolcan tanulmányozzák Lenin, Sztálin és a kiváló szovjet írók munkamédszertáradó műveit.

Sakk

A sakkverseny IX. fordulója

Békéscsabán, Szádlánut 14 sz. alatt, a SZOT Kulturtermében 1952 december 23-án délután fél 5 órai kezdettel megindult a Megyei egyéni I. osztályú sakkversenye a SZOT rendezésében. A verseny fordulóiban elért eredményeket látni, hogy kik lesznek azok a versenyzők, akik az I. osztályú minősítést elnyerik. Kivétel csak Tószegi Pál volt, mert veretlenül győzött.

Híró kivételével, minden este, még vasárnap is folynak a mérkőzések. Annak, hogy ilyen erős memóriában kell a versenyt lebonyolítani, legfőbb magyarázata az, hogy a magasabb osztályú versenyzők naponta versenyeznek a jelöltjeiknek, illetve az eljuttatásuknak már most hozzá kell szokniuk.

A IX. forduló után a sorrend a következő: 1. Tószegi Pál, 2. Ancsin I. Mihály, 3. Böschart Béla, 4. Patosi László és ezután a verseny meglepetése, a fiatal, 15 éves Farkas György következik, aki fiatal kora ellenére, magasszintű játékos produkál és igen szépen felzárkózik az első mögé.

A verseny folyamán a játszmák általában igen magasszintűek. A fiataljaink meglepetészerű húzásai, lépései sörge sakkjátékosainknak is nem egyszerűen komoly fejtorást és még szakaszot, humor, keserűség örömet jelentenek, ha döntetlenre menthetik játszmáikat. A verseny iránt az érdeklődés sokkal nagyobb, mint az elmúlt években.

A verseny folyó hó 21-én fejeződik be. A versenyen az ére kerülök — szovjet sakknagy mesterek igen értékes sakkkönyveivel — lesznek jutalmazva. Ez sakkközönségnek tagadhatatlanul a legnagyobb örömet jelenti, mert ma már világszerte tudott tény, hogy a szovjet sakkvilágot az egyedül és felecsillhatatlan értékű a világon.

Ökölvívás

A Békéscsabai Lokomotív Ökölvívó Szaksztyála f. hó 11-én, vasárnap délelőtt házi versenyt rendez a szaksztyál edzőtermében (Trányi-utcai általános iskola tornaterme). A versenyen kapcsolban — mely délelőtt 10 órakor kerül megrendezésre — megemlítjük azt, hogy a verseny a f. év áprilisban megtartandó országos ifj. bajnokságnak az első mozzanata. A házi versenye győztesei jutnak be ugyanis a városi bajnokságba, majd a városi bajnokok a járási bajnokokkal együtt a megyei bajnokságba és végül a megyei bajnokság győztesei jutnak el az országos ifj. bajnokságra. Ez a közműny a házi versenye nagy fontosságát bizonyítja.

A verseny nyilvános és belépődíj nélkül lesz megtartva.

röplabda

Eredmények, férfi:

Bcs. Építők — Bcs. Lokomotív 71:30. Vezette: Dajda.

A Lokomotív jól kezdett, azonban az Építők fokozatosan átvették a játék irányítását és még ebben az irányban is megérdemelten győztek.

Orosházi Bástya — Mezőhegyesi Traktor 54:39. Vezette: Kiss.

A mezőhegyesi csapat meglepően jól kezdett. 10:1-re hozott el. Azonban a további itamor nem bírta. Így az Orosházi Bástya a maga javára tudta eldönteni a mérkőzés sorsát.

Női: Bcs. Vörös Lobogó — Gyulai Vörös Lobogó 97:30. Vezette: Zelinka.

Bcs. Kötőgyár — Mezőhegyesi Traktor 75:45. Vezette: Mityák.

Bcs. Lokomotív — Orosházi Bástya 82:29. Vezette: Schlett.

Apróhirdetések

Híró kétfelű megvételre. Cim a békéscsabai kiadóban.

Csepőkályha eladó, Békéscsaba, Lepény-utca 5.

Sport és mely gyermekköci eladó, Békéscsaba, Vajda-utca 12.

Lakásom elcserelem, esetleg költség-térítéssel is; Békéscsaba, Thurzó-utca 7. (Tózik.)

Híró eladó, Békéscsaba, IV., Zrínyi-utca 10.

Kutyáru eladó, Orosháza, Dózsas Gyöngy-utca 36.

Hízottstest vennék, Békéscsaba, Szarvasi-utca 79.

Gépjárműjavítás, hengerésztyolás, villanyhegesztés, Gyors szállítás. Kombinált fagyalagép modernizálása, készítése! Osgyán mérnök, Békéscsaba.

Eladó 10 darab 7 hetes malac, Békéscsaba, III. ker., Poeltenberg-utca 12.

Békéscsaba, Szőlő-utca 25 számú ház eladó; érdeklődni: Széchenyi-utca 5, földszint 2.

Egy két éves úszó eladó, vagy tartsára kiadó, Békéscsaba, Vörösmarty-utca 4.

Egy mely gyermekköci eladó, Békéscsaba, Lázár-utca 20.

Világos hálószoba (Jávorska), 4 fotelszék, asztal eladó, Békéscsaba, Thurzó-utca 34.

VIHARSAROK NÉPE

az MDP Békés megyei Pártbizottságának lapja.

Szerkesztő a szerkesztőbizottság. Felolvasó: Nagy Antal.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Szádlánut 7. I. emelet.

Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhív.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba. Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Megjelent az „Anyag- és adatszolgáltatás” legújabb száma,

melynek tartalmából az alábbi cikkek emelkednek ki:

Sztálin elvtárs válasza James Restonnak, a New York Times diplomáciai munkatársának 1952 december 21-én érkezett kérdésére.

V. Platkovszkij: A Kommunista Párt — a szovjet nép győzelmeinek ihletője és szervezője.

F. Billoux: A demokratikus szabadságjogok védelme a békéért folyó harc nagy programja.

I. Dugyinszkij: Az iparosítás, Az európai népi demokratikus országokban folyó szocialista építés döntő lépcsője.

A. Rumjancev: A gazdasági törvények jellege a szocializmusban.

M. Makarova: Az áruféltetés és az értéktörvény a szocializmusban.

Emeljük az ideológiai munka színvonalát!

E cikkek mellett még több más időszerű problémával foglalkozó írást közöl az MDP Központi Vezetőség Agit. Prop. Osztályának folyóirata.

Rádió

Január 12., hétfő

Kossuth Rádió

5:55 Vasárnapi sporteredmények. 6:00 Falu-rádió. 1. Gardakalendárium. 2. Kétszáz a szövetkezet üzemeltetve. 3. Téli tojástermelés. 4. A kércara Berlin. 11:30 A csillagok pásztorja. Tyeonov csebeslése. 12:30 A Magyar Rádió népi zenekara játszik. 13:00 Hanglemek. 13:30 Elnyomott népek dalából. 14:15 Heti zenei kalendárium. 15:00 Utóébrádió. 15:30 Munkaórtatólékok központi ének-kara énekel. 16:20 Ifjúsági fejtörő. 16:45 Masor az utórok zenei szakköreinek. 17:15 A Szabad Ifjúság vasárnapi számának ismertetője. 17:30 Pilótamódra. Elbeszélés. 18:00 Jó munkáért szép munkák. 20:00 Tíz perc külpolitika. 20:10 Közvetítés a Madách Színházról: A hó falu. 23:00 Zenekari hangverseny.

Petőfi Rádió

7:00 A hét zeneszerzője. Händel. 7:35 Hanglemek. 8:35 Balettzene. 9:00 Magyar dalok és hangszerzők. 9:20 Orosz nyelvlecke kezdőknek. 9:40 Magyar szerzők zongoraműveiből. 10:10 Hanglemek. 10:30 Óvodások műsora. 10:50 Délelőtti hangverseny. 15:00 Zenekari hangverseny. 16:00 Fiatal írók és költők műsora. 16:30 Hanglemek. 17:20 A világ térképe előtt. 17:40 A Rádió népművelési hivadoja. 18:00 Hanglemek. 18:10 Új számszám-gépek a Szovjetunióban. 18:45 Népi zenekara énekel. 19:35 Szív küldi. 20:00 Rácz Aladár cimbalmozik.

Szalmát

minden mennyiségben legmagasabb áron, fuvardíjtérítéssel vásárol a Sertésenyésztő Vállalat, Békéscsaba, Kigyósi-ut.

Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: Felhős idő, sok helyen havatás, havasodás, észak-északkeleti szél. A hőmérséklet lassan tovább csökken. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: ma reggel mínusz 1, mínusz 4 fok, délelben mínusz 1, plusz 2, a várható napi középhőmérséklet ma 4 fok alatt lesz.

MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Január 8-14-ig: »Hónap mindenki táncra perdül«.

BRIGAD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Január 8-14-ig: »B-ügy«.

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Január 10-12-ig: »Hősök tavasza«.

PARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Január 8-11-ig: »Győzelmi menet«.

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Január 8-13-ig: »Eladó lány«.

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Január 8-14-ig: »Nincs béke az olajfák alatt«.

HIREK

— A BÉKÉSCSABAI Gyapottermelési Szakiskola Tangazdasága állandó és időszakos női és férfi munkacélt toboroz. Bővebb felvilágosítást és a szerződés megkötése érdekében keresse fel a békéscsabai MEDOSZ (volt DEFOSZ), Luther-utcai és az V. ker. helyiségét, vagy pedig a gazdaság központját, Fűrtjes (volt Polner tanya). Az V. kerületben csak vasárnap délelőtt, a MEDOSZ Luther-utcai helyiségében és a gazdaság központjában mindennap kaphat felvilágosítást és a szerződést megkötheti 6-8-12 hónapra mezőgazdasági munkákra.

— GYULÁN, a Felöltök All. Gépjármű, Gyorsító- és Irodakezelő Szaksztyáljában január hó 12-én kezdők részére új tanfolyam nyílik. Iratkozás: január 10-én 10-12-ig és 2-4-ig Erkel-tér 1 alatt. Iskolavezető.

AZ

1953 JANUÁR 11.

Mezőgazdaság

Gerő elvtárs ne...

központi-vezet...

mondott beszédét...

arra, hogy a mez...

résztárola nincs p...

z a nagyarányú s...

a mezőgazdaság a...

trágyában, sokmil...

habzásokban, kü...

tea nap, mint na...

mi lehetővé tették...

tek, hogyan fejlőd...

daságaink, gépallo...

adásután nőnek k...

hatszázötven gém...

tipusú gépszínek,

gépállomásainkat...

kezeleink tagsága...

rasztásunkat a g...

gazdaság minden...

elvégezik a munka...

A multban, ha...

hold földje volt,

nyarat eltöltötte,

tot tartott rajta,

és még nagyrészt h...

volt, a fogatos r...

végeztette el, drág...

számért. Ma, hog...

egy példát erre:

levelezünk az or...

szesből így írt...

A növénytermeszt...

megmunkálására...

takarítási holdak...

kegyességel haszn...

hetőbben: egy hó...

természlésére ráf...

4 napi munkára...

legtöbb munkát...

el, ami amellet,

de minőségben is...

terméseredményét...

azonban nem lük...

arabnyai segítsé...

teljes egészében...

időjárás rovására...

ahogy azt több h...

Országunk, egé...

pünk élelemmel,

anyagallal való el...

szükségletünk k...

ez évben többet...

Azt mondta erre...

a központi vezet...

mezőgazdasági te...